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شیمی سوال نمونه

رشتهرشته: حرفهکلیه و فنی کاردانشهای و ای

فصل: شیمیاییعنوان فرایندهای

کنید.1 تعیین را زیر عبارتهای نادرستی یا درستی

درست.کرداشارهکالری وژولبهتوانمیگرما،گیریاندازهواحدهایازالف(

نادرست.شودمینوشتهواکنشدرکنندهشرکتموادشیمیایینمادفقطنمادی،معادلهدرب(

درستاست.جسمیکسردییاگرمیمیزانکنندهبیاندما(ج

نادرست.هاستدهندهواکنشانرژیسطحازبالاترهافرآوردهانرژیسطحگرمادهفرآینددرد(

کنید.2 تعریف را زیر مفاهیم

های:مولالف( ذره مولدرموجودتعداد 1023×یکازیک هرازتعداداینبه واست022/6ماده

یا .شودمیگفتهمولکولیااتم ( (molمولیکمولکول،اتم

 ورودنمیبینازاست،همراهگرمامبادلۀباکهفرایندهاییدرانرژیانرژی:پایستگیقانون(ب

.آیددرمیدیگرشکلبهشکلیازبلکهآید؛نمیوجودبه

است؟435الف(3 سلسیوس درجه چند کلوین

435 − 273 = 162 

مولی جرم کنید.(4PO3H (اسیدفسفریکب( محاسبه را

3(1) +31+4(16 )= 98

.کنیدموازنهرازیرشیمیاییهایمعادله4

1) 𝑁2(𝑔) + 𝐻2 (𝑔) → 𝑁𝐻3(𝑔) 
ها(: دهنده )واکنش چپ سمت در نیتروژن اتم ها(:2تعداد )فراورده راست سمت 1در

ها(: دهنده )واکنش چپ سمت در هیدروژن اتم ها(:2تعداد )فراورده راست سمت 3در

ضریب دادن قرار 3H2با ضریببرای 2NH3و شود.برای می موازنه معادله

𝑁2(𝑔) + 3𝐻2 (𝑔) → 2𝑁𝐻3(𝑔) 

(g)2KCl (s) + O→(s) 3KClO(2

ها(: دهنده )واکنش چپ سمت در کلر اتم ها(:1تعداد )فراورده راست سمت 1در

ها(: دهنده )واکنش چپ سمت در پتاسیم اتم ها(:1تعداد )فراورده راست سمت 1در



دهنده )واکنش چپ سمت در اکسیژن اتم ها(:3ها(:تعداد )فراورده راست سمت 2در

ضرایب دادن قرار با 33و2،2بنابراین برای ترتیب موازنه2OوKClO،KClبه واکنش معادله

شود. می

(g)2O3KCl (s) + 2 →(s) 3KClO2

:کنیدپرمناسبهایکلمهباراخالیجاهای5

واکنشیکطی)گرما(انرژیتغییراتمطالعۀبهکهاستعلمیترموشیمییاشیمیگرماالف(

پردازد.میشیمیایی

 .گویندمیآووگادروعدد 022/6×2310عددبهب(

 .کردگیریاندازهراجسمسردی وگرمیمیزانتوانمیدماسنجازاستفادهباج(

فرآوردهانرژیسطحازبالاترهادهندهواکنشانرژیسطحزیر،فرآیندهایازیککدامدر6

چوبسوختن -آبانجماد -آبدرکلریدکلسیمانحلال -نانپخت؟هاست

سطح آنها در که هستند گرماده فرایندهایی آب انجماد و آب در کلرید کلسیم انرژیانحلال

هاست.فرآوردهانرژیسطحازبالاترهادهندهواکنش

دهید؟بردهنامراموادواکنشسرعتدرموثرعوامل7 توضیح و

دما: افزایشمولکولبرخوردهایتعدادشودمیباعثافزایش افزایشباعثدرنتیجه ویابدها

.شودمیواکنشسرعت

کهایمادهکاتالیزگر: افزایشراشیمیاییهایواکنشسرعت وکندمیشرکتواکنشدراست

واکنشولیدهدمی میباقینخوردهدستواکنشپایاندرکهمعنیاینبهشود؛نمیمصرفدر

.ماند

غلظت: واکنشتعدادافزایشافزایش افزایشموجبنیزغلظت)حجم(واحددردهندهمولکولهای

درمؤثربرخوردهایتعداد واکنشافزایشنتیجهو شود.سرعت می


